
Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) a spus: «Aceste animale au uneori izbucniri

precum animalele sălbatice. Așadar, dacă nu puteți
să le stăpâniți, faceți cu ele așa cum ați făcut (cu

această cămilă).» Rafiʿ a continuat:

Rafiʿ ibn Khadij (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: De la Rafiʿ ibn Khadij (Allah să fie
mulțumit de el), a relatat: „Eram cu Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) la Dhu’l-Hulaifa, când oamenii au fost cuprinși de foame. Au găsit niște cămile și oi,

iar Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) era în urma grupului, așa că
ei s-au grăbit, le-au sacrificat și au pus oalele pe foc. Atunci Profetul (Pacea și

binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a poruncit ca oalele să fie răsturnate, apoi a
împărțit prada, echivalând zece oi cu o cămilă. Una dintre cămile a fugit și oamenii au
încercat s-o prindă, dar i-a istovit. Printre ei erau și câțiva călăreți, iar unul dintre ei a

tras o săgeată și, cu Voia lui Allah, cămila a fost oprită. Apoi Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: «Aceste animale au uneori izbucniri

precum animalele sălbatice. Așadar, dacă nu puteți să le stăpâniți, faceți cu ele așa cum
ați făcut (cu această cămilă).» Rafiʿ a continuat: „Ne temem (sau sperăm) că ne vom

confrunta cu dușmanul mâine și nu avem cuțite cu noi. Putem sacrifica cu trestii
ascuțite?” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: «Tot ceea ce
face sângele să curgă și peste care este rostit Numele lui Allah, mâncați din el, în afară

de dinte și gheară. Voi lămuri aceasta: dintele este un os, iar gheara este cuțitul
etiopienilor.»”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Rafiʿ ibn Khadij (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că se aflau împreună cu Profetul (Pacea
și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra sa)  la  Dhu’l-Hulaifa,  când oamenii  au fost  cuprinși  de
foame și au obținut ca pradă de război de la politeiști cămile și oi. S-au grăbit să le sacrifice
înainte  ca  prada să  fie  împărțită  și  au  pus  oalele  pe  foc  fără  a  cere  permisiunea Profetului
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), care se afla în urma convoiului. Atunci când
a aflat,  Profetul  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra sa) a poruncit  ca oalele să fie
răsturnate cu tot cu fiertura lor. Apoi a împărțit prada între oameni, echivalând zece oi cu o
cămilă. Una dintre cămile a fugit, iar oamenii n-au mai reușit s-o ajungă, iar caii erau puțini.
Atunci unul dintre ei a tras asupra cămilei o săgeată, iar Allah a făcut ca ea să se oprească.
Atunci  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus:  „Aceste  animale
domestice au uneori comportamente asemenea celor sălbatice; așadar, ceea ce vă scapă de
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sub control și nu reușiți să prindeți, purtați-vă cu ele așa cum s-a făcut acum.” Atunci Rafiʿ a
spus: „Sperăm să ne confruntăm cu dușmanul mâine, dar ne temem că dacă vom folosi
armele noastre să tăiem animalele, acestea s-ar putea toci,  iar noi avem nevoie de ele
pentru luptă, și nu avem cuțit pentru tăiere. Putem sacrifica folosind bețe de trestie goală pe
dinăuntru?”  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus:  „Tot  ceea  ce
face sângele să curgă și îl face să se verse abundent, și peste care a fost rostit Numele lui
Allah, mâncați din el – în afară de dinte și gheară. Și am să vă explic: dintele este os, iar
gheara este folosită de către etiopienii politeiști.”
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